КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ: 

«СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ»

Вариант 1

1. Переведите числа в десятичную систему счисления:

 

	 

 
	101102
	110112
	11012
	578
	1618
	2028
 
	1А516
	8BF16
	9C416

	10-ая с/с
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


2. Перевести каждое число (7910, 17010, 34310) в 2-ую, 8-ую, 16-ую.

	10-ая с/с
	2-ая с/с
	8-ая с/с 
	16-ая с/с

	79
	 
	 
	 

	170
	 
	 
	 

	343
	 
	 
	 


3. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 235?
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 921?
5. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


10001011, 10111000, 10011011, 10110100. 
Сколько среди них чисел, больших, чем А416 +208?
6. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


10101011, 11001100, 11000111, 11110100. 
Сколько среди них чисел, меньших, чем BC16 +208?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ: 

«СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ»

Вариант 2

1. Переведите числа в десятичную систему счисления:

 

	 

 
	10112
	1101012
	100112
	328
	1508
	2078
 
	А1516
	B9F16
	9C216

	10-ая с/с
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


2. Перевести каждое число (8910, 10710, 25310) в 2-ую, 8-ую, 16-ую.

	10-ая с/с
	2-ая с/с
	8-ая с/с 
	16-ая с/с

	89
	 
	 
	 

	107
	 
	 
	 

	253
	 
	 
	 


3. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 712?
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 333?
5. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


11000000, 11000011, 11011001, 11011111. 
Сколько среди них чисел, больших, чем AB16 +258?
6. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


10111010, 10110100, 10101111, 10101100. 
Сколько среди них чисел, меньших, чем 9C16 +378?
Ответы

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ: 

«СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ»

Вариант 1

1. Переведите числа в десятичную систему счисления:

 

	 

 
	101102
	110112
	11012
	578
	1618
	2028
 
	1А516
	8BF16
	9C416

	10-ая с/с
	22
	27
	13
	47
	113
	130
	421
	2239
	2500


2. Перевести каждое число (7910, 17010, 34310) в 2-ую, 8-ую, 16-ую.

	10-ая с/с
	2-ая с/с
	8-ая с/с 
	16-ая с/с

	79
	1001111
	117
	4F

	170
	10101010
	252
	AA

	343
	101010111
	527
	157


3. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 235? (6)
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 921? (10)
5. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


10001011, 10111000, 10011011, 10110100. 
Сколько среди них чисел, больших, чем А416 +208? (1)
6. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


10101011, 11001100, 11000111, 11110100. 
Сколько среди них чисел, меньших, чем BC16 +208? (2)
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ: 

«СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ»

Вариант 2

1. Переведите числа в десятичную систему счисления:

 

	 

 
	10112
	1101012
	100112
	328
	1508
	2078
 
	А1516
	B9F16
	9C216

	10-ая с/с
	11
	53
	19
	26
	104
	135
	2581
	2975
	2498


2. Перевести каждое число (8910, 10710, 25310) в 2-ую, 8-ую, 16-ую.

	10-ая с/с
	2-ая с/с
	8-ая с/с 
	16-ая с/с

	89
	1011001
	131
	59

	107
	1101011
	153
	6B

	253
	11111101
	375
	FD


3. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 712? (8)
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 333? (4)
5. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


11000000, 11000011, 11011001, 11011111. 
Сколько среди них чисел, больших, чем AB16 +258? (3)
6. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:


10111010, 10110100, 10101111, 10101100. 
Сколько среди них чисел, меньших, чем 9C16 +378? (4)
